

Toms Drag cat Samantha L



CHF 349,00

Délai de livraison 3-4 semaines

N° d'article : 4483-70036 Hersteller: Toms Drag

Informations produit

Quiconque met un fort accent de couleur avec un objet ou un meuble "Tom's Drags®" livre naturellement une déclaration de style confiante. En plus des miroirs et des bols dans le style typique de "Tom's Drags®", la gamme des collections "Tom's Drags®" comprend également une chaise avec des ailes et des commodes de différentes tailles. Partie plus folle et plus excentrique que l'autre, mais tous de véritables accroches et des points forts absolus dans chaque appartement.

Tom's Drag cat "Samantha", élégant et indépendant et toujours avec une touche de mysticisme: les chats sont des animaux très spéciaux, comme vous pouvez facilement le voir de Samatha: dans le style extravagant de Tom's Drag, avec cigarette (amovible, bien sûr) et collier en strass.

arbre
èce
I cm
) cm
1,5 cm
oloré
amantha

